

ERRATA

People v. Caufield

- Page 9, line 3 - replace "April 15" with "April 16"
- Page 10, line 19 - replace "of" with "or" (Assault with a deadly weapon or by force likely to produce great bodily harm)
- Page 31 line 4 - replace "county" with "city"
- Page 35, line 19 - delete second "caught the"
- Page 37, line 43 - replace "on the right side" with "in front"

Revised October 20, 1995